

价值范儿

## 新世代天籁开创新时代

3月18日,新世代天籁在浙江湖州的标志性建筑“太湖明珠”璀璨上市。活动现场,东风日产乘用车公司副总经理任勇表示:“新世代天籁,将具有两大利器——魅力价格和至诚服务。”新世代天籁分为两个级别共7款车型,分别采用2.0L与2.5L发动机,官方指导价格为17.78万~24.48万元。同日,国内首个针对新车上市的创新服务模式“天籁行动”正式启动。“天籁行动”承诺:凡购买新世代天籁的消费者,均可享受东风日产提供的“7天包换”、“60天免费出险代步”、“3年CARWINGS智行+免费享”三大服务政策。

3月23日下午4点,由河南威佳主办的新天籁上市发布会在河南艺术中心举行。据东风日产郑州威佳专营店工作人员介绍,东风日产新世代天籁目前已经到店开始销售,新世代天籁的外观、内饰设计,在沿袭了前款车型大气、尊贵风格的基础上,加入了时尚、动感的设计因素,整车更加具有视觉冲击力和鲜明的时代感。与此同时,多项先进技术的应用,使得新世代天籁不仅有着高速变道0偏差的精准驾控性能,并且具备了同级车型中最低的百公里综合工况油耗7.3L的强劲省油的特性。此外,有着广阔空间的新世代天籁,在驾乘舒适性的打造上有了新的突破,驾驶者的劳损程度仅为其他同级车型的50%。更值得一提的是,新世代天籁车身超高强钢的应用比例高达1/3,加之ITS预警式整体安全系统、AVM全景式监控影像系统和HSA上坡起步辅助等系统的搭载,给驾乘人员带来了全方位的安全保障。



# 就是有范儿

拼价值、拼科技还拼明星相  
重磅新车接踵而至

本周,新世代天籁、凯迪拉克XTS、瑞风S5等车型集中上市,为不同细分市场又平添了多位实力选手。在它们中间,或是改款升级,或是全新入市,而同样秀出的却是一种无比诱惑的明星范儿。

记者 陈娟 李汪洋

科技范儿

## 凯迪拉克XTS 走在未来之前

近日,由上海通用国产的凯迪拉克全新中大型轿车XTS正式上市,河南威佳凯迪拉克XTS河南区域上市发布会于3月19日下午6点在河南省艺术中心小剧场完美落幕。

据悉,全新的凯迪拉克XTS在保持着家族式经典的同时,创新了“钻石切割+多维设计”,使其看上去更加的饱满。车身尺寸仍然高大魁梧,相比“粗枝大叶”的CTS,新款XTS的精细使其更有“贵族”范儿。流畅的线条与真皮的使用,为内饰增色几分。另一个内饰亮点就在于凯迪拉克最新的人机交互系统(CUE),CUE所有按钮和按键都集中于一个八英寸的彩色触屏上,同时类似捷豹XJ的LED仪表盘也将为XTS的驾驭增添些许科技质感。动力方面,凯迪拉克XTS搭载了全新2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机和3.6升V6全铝智能直喷发动机。



安全范儿

## 瑞风S5 超越五星安全

3月19日,瑞风S5在北京隆重上市,五款不同配置车型的市场指导价从8.98万元到13.58万元。汇聚全球前沿科技成果的瑞风S5以亲靓的造型、澎湃环保的动力、超越C-NCAP五星的安全、前沿智能的科技矗立起城市SUV价值标杆。

基于“运动大气、现代时尚、流畅精致”的设计理念,凭借国际一流水准的江淮汽车造型团队的激情和智慧,运用线和面,形和体,光和影的造型语言。成功再现了消费者对SUV自由、开发、科技的情感诉求。该车造型源于“雄起猛虎”的灵感,呈献给消费者的是灵动的前脸,充满张力的侧围,简洁、大气的后尾。以精致的细节表现,准确体现了瑞风S5“四养”的设计诉求,即“看起来养眼”:匠心独具的细节设计,让用户一见倾心,深深喜欢;“触摸起来养手”:独具匠心的材质搭配,让触摸到Ta的人一下子就爱不释手,渴望拥有;“听起来养耳”:全案的NVH设计和高保真的音效,让驾乘者远离振动和噪声;“乘坐起来养精神”:车人合一的人机界面,澎湃的动力、智能的操控,尽显SUV的自由奔放。此外,瑞风S5还拥有高于五星的安全设计、高效澎湃的环保动力、高新科技的人性化配置。其中,2.0T发动机的功率扭矩为130Kw/265N·m。1.5TGDI的功率扭矩则达到120Kw/251N·mm,动力性接近3.0NA发动机,而油耗仅与1.8NA发动机相当。



# 上海大众斯柯达 Rapid 昕锐预售引爆市场

## 全新设计 让人一见倾心

在西环路上海大众斯柯达河南吴达4S店,记者看到位于展厅中央的Rapid昕锐展车前围了一圈前来看车的消费者。该店销售经理申先生告诉记者:“其实早在年前就有不少消费者前来咨询关于Rapid的信息,展车到店以后来看车的人就越来越多了,大家普遍对这款车印象都很好,特别是它的设计,认可度很高,很多年轻人对这款车可以说是一见倾心。从启动预售到现在不过短短几天,我们已经接到了不少订单。我们对Rapid昕锐也很有信心,这款车在产品性能和配置上有着斯柯达品牌车型一贯的高品质,外观设计又时尚,我们非常看好这款车。”

3月16日、17日,上海大众斯柯达携手河南吴达等三家4S店在郑州中原万达成功举办“斯柯达Rapid昕锐媒体见面会”。在短短的5年历程中,斯柯达品牌在华相继推出明锐、晶锐、昊锐三款车型,累计总销量突破85万辆。经过2年的沉淀,斯柯达品牌再次推出紧凑车型Rapid,3月6日Rapid正式公布中文名为“昕锐”,至此新车预售正式开始。

## 全面均衡实力 尽显卓越品质

生活是斯柯达造车的初衷。作为上海大众斯柯达即将推出的第四款战略车型,Rapid昕锐有着非常全面的综合实力。在驾乘空间上,长4501mm、宽1706mm、高1469mm、轴距2603mm的车身尺寸加上斯柯达设计师的精心设计,使得Rapid昕锐的空间利用率大幅提升,营造出了一个宽敞舒适的驾乘空间。而其在载物空间上同样表现出色,无论是前排乘客可以享受到的超大后备箱和储物盒、前排带储物盒的中央扶手等,还是后排乘客触手可及的后门带杯托储物槽、后排左右衣帽钩等,都充分

彰显了Rapid昕锐的贴心与周到。与此同时,斯柯达Rapid昕锐还拥有466L的超大行李箱空间,在同级车中极富竞争优势。在动力系统上,斯柯达Rapid昕锐配备了大众汽车集团全新的EA211系列发动机,提供1.4L和1.6L两种排量,匹配以领先同级的全新6挡自动变速箱和5挡手动变速箱,强劲高效的动力输出配合细腻平稳的换挡表现,极富驾控乐趣,又兼顾节能环保性。

总结:5年来,上海大众斯柯达凭借明锐、晶锐、昊锐三款车型获得了高效稳健的发展,更凭



借扎实可靠的产品实力赢得了良好的市场口碑。作为上海大众斯柯达“锐”系家族的第四个成员,Rapid昕锐同样实力不俗,拥有清新时尚的外观设计以及全面均衡的产品品质,自3月6日正式启动预售以来得到了广大消费者的高度赞扬,其市场前景值得期待。

河南吴达汽车贸易有限公司

电话:0371-65503333

地址:郑州市西环路与化工路交会处北1000米路西(西环汽车公园)

# 给力春天 河南嘉力比亚迪 L3 综合优惠 11000元

为大力倡导久坐空调房的朋友们“走出去”感受大自然,河南嘉力比亚迪4S店重磅推出自驾人气王比亚迪L3,对于L3系列车型,该4S店大幅让利,其中L3尊贵型运动版综合优惠竟高达11000元,相信对于很多经销商来说这仍是一个很陌生的数字。机会就像天空划过的流星,一闪即逝,所以准备买车的朋友们千万不要错过这个千载难逢的机会,开得香车归,融入大自然,尽情享受天伦之乐,优惠详情请咨询:0371-86005999,13783622286(李经理)。



## 时尚外观 诠释生活风尚

比亚迪L3的外观给人带来动感视觉冲击之外,整体设计极为时尚。富有动感的前脸造型采用了X型设计,粗犷而霸气的进气格栅采用了哑光和亮色镀铬相间装饰,熏黑处理的前大灯组合更凸显了运动风格。车身侧面的腰线从翼子板一直延伸到车尾,这样的设计使得整车极具立体感。这种设计不仅符合时下年轻人的喜好,同样也受到家庭用户的欢迎。

## 配置丰富 感受完美生活

智能化配置已经成为时下流行趋势。L3全系标配keyless无钥匙进入系统,车主只需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入、一键启动、电子防盗、寻车等功能,进一步彰显出L3的高端气质。而智能行车电脑、CAN-BUS电子智能管家系统、电动可折叠后视镜、迎宾灯、驻车可视系统、NAVI语音电子导航系统、方向盘音响控制系统、移动数字电视、NAVI语音电子导航、防潜滑豪华打孔座椅、电动调节外后视镜、前大灯高度可调等,让驾乘者能享受到更便捷的行车服务。在安全配置方面,ABS+EBD、四轮盘式制动、前排SRS双安全气囊、方向指

示倒车雷达、电子防盗系统等众多卓越科技,也为驾乘者提供了充足的安全保障。

## 动力出众 高效省油

比亚迪L3在动力配置上,搭载了比亚迪自主研发的全铝合金发动机。就拿1.5L的车型来说,搭载的是BYD473QE发动机,这是自主品牌第一款也是唯一一款拥有VVL(可变气门升程)技术的发动机,具有高效环保、经济节油的特性。最大功率为79kw,最大扭矩为145Nm。在实际驾驶过程中,你会感受到发动机的动力储备非常充足,油门反应也很灵敏,所以在行车过程中会带来更惬意的感觉。

买比亚迪就到河南嘉力,品种全、价格低、服务优

河南嘉力汽车贸易有限公司

经销车型:F0.L3.G6

4S店销售热线:0371-8600 5999

VIP:15093408092(王经理)

QQ团购群:255387009

地址:郑州市北环路与丰庆路交叉口向西100米路南